



ΔΕΔΔΗΕ	ΧΡΕΩΣΗ
7039	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΔΗΜΑΡΧΟΣ
4.3.2022	

Προς:

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
ΠΕΝΤΖΕΡΙΔΗ 3  
14565 ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Διεύθυνση Περιφέρειας Αττικής  
8.3.22

**Διεύθυνση Περιφέρειας Αττικής**

Περιοχή Φιλοθέης-Κηφισιάς  
11<sup>ο</sup> χλμ Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας  
14452 Μεταμόρφωση

**Πληροφορίες:**

T 11500

Apps.deddie.gr

Αρ/Ημερ.: 2250 /

21 ΦΕΒ. 2022

**Προσφορά σύνδεσης στο Δίκτυο Διανομής**

**Περίληψη:** Αναγγελία προϋποθέσεων για τη χορήγηση νέας παροχής ισχύος 35kVA με αριθμό 13391929 για τη σύνδεση στο δίκτυο μέσης τάσης/χαμηλής τάσης του/της ακινήτου/εγκατάστασής στη διεύθυνση ΤΕΡΜΑ ΑΡΤΕΜΙΔΙΟΣ/ΔΡΟΣΙΑ.

**Σχετικά:** Η από 4/1/22 αίτησή σας

Ανταποκρινόμενοι στην ως άνω σχετική αίτησή σας και μετά από εκπόνηση σχετικής τεχνικής μελέτης, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα αναφορικά με την κατασκευή της παροχής που αιτηθήκατε και τη σύνδεσή της με το Δίκτυο:

**A. Προϋποθέσεις για την έναρξη κατασκευής**

1. Η αναλογούσα συμμετοχή σας στις δαπάνες ηλεκτροδότησης του/της ακινήτου/εγκατάστασής σας ανέρχεται σε **1619,45€** (περιλαμβάνεται ΦΠΑ 24 %). Προκειμένου να προβούμε στην έναρξη των εργασιών για την κατασκευή της παροχής θα πρέπει να καταβάλετε το ποσό αυτό σε μια από τις Τράπεζες που αναφέρονται στο επισυναπτόμενο έντυπο, μέσω των αναγραφόμενων σε αυτό εναλλακτικών τρόπων, με υποχρεωτική χρήση των ακόλουθων στοιχείων κατά την πραγματοποίηση της συναλλαγής:

Επωνυμία

ΔΕΔΔΗΕ

Δικαιούχου:

Κωδικός Πελάτη:

**7133919290182027**

(16ψήφιος κωδικός που αφορά τη συγκεκριμένη και μόνο παροχή)

Δεδομένου ότι η ενημέρωση του ΔΕΔΔΗΕ για την καταβολή του εν λόγω ποσού γίνεται μέσω του διατραπεζικού συστήματος πληρωμών ΔΙΑ.Σ, δεν απαιτείται η προσκόμιση στα γραφεία μας του παραστατικού πληρωμής (καταθετήριο) από πλευράς σας.



Η παρούσα προσφορά σύνδεσης ισχύει για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών από την ημερομηνία έκδοσής της, εντός του οποίου θα πρέπει να καταβληθεί το ποσό της συμμετοχής στις δαπάνες ηλεκτροδότησης. Στην περίπτωση που το ανωτέρω χρονικό διάστημα παρέλθει άπρακτο, η παρούσα προσφορά σύνδεσης θα παύσει να ισχύει και ο φάκελος της αίτησής σας θα τεθεί στο αρχείο, οπότε εφόσον εξακολουθείτε να ενδιαφέρεστε θα πρέπει να επανέλθετε με νέο σχετικό αίτημα, το οποίο θα εξεταστεί με τα τεχνικά και οικονομικά δεδομένα που θα ισχύουν κατά το χρόνο υποβολής του.

2. Η καταβολή εκ μέρους σας του αναλογούντος ποσού ισοδυναμεί με αποδοχή της παρούσας προσφοράς σύνδεσης και υποβολή αιτήματος σύναψης σύμβασης σύνδεσης. Με την καταβολή του ποσού θα προχωρήσουμε στην έναρξη της κατασκευής, ενώ θα πρέπει στη συνέχεια να προσέλθετε για την υπογραφή της σύμβασης σύνδεσης, το ταχύτερο δυνατόν.
3. Στην περίπτωση που υπάρχει δέσμευση χώρου στο ακίνητο για την εγκατάσταση υποσταθμού ΔΕΔΔΗΕ, θα πρέπει επιπροσθέτως να υπογράψετε πρωτόκολλο προσωρινής παράδοσης (ή συμβόλαιο αγοράς, ή μίσθωσης του χώρου).

**Β. Προϋποθέσεις για την ενεργοποίηση της σύνδεσης με το Δίκτυο (έναρξη ηλεκτροδότησης της εγκατάστασής σας)**

Προκειμένου μετά την αποπεράτωση της κατασκευής της παροχής να ενεργοποιηθεί η σύνδεση με το Δίκτυο θα πρέπει προηγουμένως να έχει συναφθεί η σχετική σύμβαση σύνδεσης (επισυνάπτεται φύλλο με τα απαιτούμενα στοιχεία και δικαιολογητικά) και να έχουν προσκομιστεί από πλευράς σας τα ακόλουθα έγγραφα και στοιχεία (επισημασμένα με X) , βάσει των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας<sup>1</sup>:

<b>X</b>	Αντίγραφο της οικοδομικής άδειας του προς ηλεκτροδότηση κτίσματος, θεωρημένο από την αρμόδια Υπηρεσία Δόμησης για ηλεκτροδότηση, ή άλλο σχετικό έγγραφο της αρμόδιας Υπηρεσίας Δόμησης προκειμένου για εγκαταστάσεις που δεν υπόκεινται στην έκδοση οικοδομικής άδειας ή βεβαίωση του ΤΕΕ προκειμένου για ηλεκτροδότηση αυθαιρέτου κτίσματος που έχει ενταχθεί σε διαδικασία ρύθμισης.
<b>X</b>	Υπεύθυνη Δήλωση αδειούχου ηλεκτρολόγου εγκαταστάτη (πρωτότυπη, υπογεγραμμένη από τον ηλεκτρολόγο εγκαταστάτη καθώς και από τον χρήστη ή ιδιοκτήτη της ηλεκτρικής εγκατάστασης).
<b>X</b>	Υπεύθυνη Δήλωση για τον καθορισμό των Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου και Τέλους Ακίνητης Περιουσίας θεωρημένη από τον αρμόδιο Δήμο.
	Απαλλακτικό ή δεσμευτικό χώρου για Υ/Σ (υποσταθμό) από την αρμόδια υπηρεσία της ΔΕΔΔΗΕ όταν η οικοδομή ξεπερνά τα 2.500 m <sup>3</sup> ή Δήλωση μηχανικού οικοδομής ή ιδιοκτήτη, για οικοδομές μικρότερες των 2.500 m <sup>3</sup> με εξάντληση του συντελεστή δόμησης.
	Αίτημα σύνδεσης αυθαιρέτου.
	Βεβαίωση από το Δήμο για την ακριβή διεύθυνση του ακινήτου.

**Μετά την παραλαβή των ανωτέρω δικαιολογητικών και τον έλεγχο ορθότητας τους, θα σταλεί με courier στην Δ/νση που μας έχει υποδειχθεί, η Σύμβαση Σύνδεσης για υπογραφή. Κατά την υπογραφή της θα πρέπει να έχετε απαραίτητα φωτοτυπία της ταυτότητάς σας την οποία και θα παραδώσετε στον courier.**

<sup>1</sup> Οι σχετικές με κάθε απαιτούμενο παραστατικό νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις είναι αναρτημένες στον ιστότοπο του ΔΕΔΔΗΕ (<https://www.deddie.gr>)



Σε περίπτωση που η υπογραφή γίνει από εξουσιοδοτημένο από τον χρήστη άτομο θα προσκομιστεί εξουσιοδότηση κατάλληλα θεωρημένη.

Με την ολοκλήρωση των ανωτέρω, θα πρέπει να συνάψετε σύμβαση με Προμηθευτή ηλεκτρικής ενέργειας της επιλογής σας, ο οποίος και θα αποστείλει στον ΔΕΔΔΗΕ δήλωση εκπροσώπησης επ' ονόματί σας, για τον αριθμό παροχής που σας έχει αποδοθεί.

#### Ειδικές περιπτώσεις

	Στην περίπτωση που στο προς ηλεκτροδότηση κτίσμα υπάρχει δέσμευση χώρου για υποσταθμό ΔΕΔΔΗΕ, απαιτείται και η σύναψη συμβολαίου αγοράς ή μίσθωσης του χώρου (εφόσον αυτό δεν έχει προσκομιστεί στο στάδιο προ της έναρξης κατασκευής).
	Στην περίπτωση ηλεκτροδότησης βιομηχανιών, βιοτεχνιών, αποθηκών και επαγγελματικών εργαστηρίων, απαιτείται και η προσκόμιση άδειας εγκατάστασης ή αποδεικτικό κατάθεσης στην αδειοδοτούσα αρχή της γνωστοποίησης της εγκατάστασης, σύμφωνα με τα άρθρα 5 & 6 του ν. 4442/2016 και του άρθρου 2 της ΥΑ οικ. 64618/856/Φ15 (ΦΕΚ 2278 Β' /15.06.2018), εφόσον η εγκατάσταση εμπίπτει σε απαλλαγή που προβλέπεται στο άρθρο 19 του ν. 3982/2011.
	Στην περίπτωση που στο προς ηλεκτροδότηση κτίσμα προβλέπεται η τοποθέτηση ανελκυστήρα, απαιτείται και η προσκόμιση προσωρινής βεβαίωσης καταχώρησης ή βεβαίωσης - απόφασης καταχώρησης του ανελκυστήρα από την αρμόδια για τη χορήγησή της υπηρεσία του Δήμου. Σημειώνεται ότι η ισχύς και ο υποπίνακας ρευματοδότησης του ανελκυστήρα θα πρέπει να αποτυπώνονται στην Υπεύθυνη Δήλωση του αδειούχου ηλεκτρολόγου εγκαταστάτη.
	Στην περίπτωση εγκατάστασης και λειτουργίας εφεδρικού ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους, απαιτείται η κατάθεση αίτησης για τη σύνδεση μονάδας ηλεκτροπαραγωγής με σκοπό την εφεδρική τροφοδότηση της παροχής. Με την αίτηση συνοποβάλλονται και τα λοιπά έγγραφα και στοιχεία που απαιτούνται. Η αίτηση θα εξεταστεί εφόσον έχουν υποβληθεί όλα τα απαιτούμενα έγγραφα και εφόσον τα δηλωθέντα στοιχεία είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ΔΕΔΔΗΕ. Μετά τον επιτυχή έλεγχο των εγγράφων και στοιχείων της αίτησης, θα πραγματοποιηθεί επιτόπιος έλεγχος των διατάξεων μεταγωγής που έχουν εγκατασταθεί προκειμένου στη συνέχεια να υπογραφεί η Πρόσθετη Συμφωνία για εφεδρική ηλεκτροπαραγωγή.

#### Γ. Εγγυημένος χρόνος κατασκευής της παροχής

Βάσει του προγράμματος «Εγγυημένες Υπηρεσίες»<sup>2</sup> της εταιρείας μας, δεσμευόμαστε ότι η παροχή σας θα κατασκευαστεί εντός 20 εργασίμων ημερών από την ημερομηνία ενημέρωσής μας μέσω του διατραπεζικού συστήματος πληρωμών για την καταβολή του ποσού συμμετοχής σας στις δαπάνες ηλεκτροδότησης (2-3 ημέρες μετά από την ημερομηνία της συναλλαγής σας με την

<sup>2</sup> Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας (<https://www.deddie.gr>)



Τράπεζα), δεδομένου ότι δεν απαιτείται/απαιτείται επέκταση του υφιστάμενου δικτύου μέσης τάσης/χαμηλής τάσης.

Σημειώνεται ότι το ανωτέρω χρονικό διάστημα αφορά χρόνους ευθύνης της εταιρείας μας (ανεξαρτήτως εάν οι εργασίες εκτελεστούν από συνεργεία της εταιρείας μας ή συνεργαζόμενων εργολάβων) και δεν ενσωματώνει τυχόν καθυστερήσεις που πιθανώς προκληθούν από υπαιτιότητα δική σας ή τρίτων, καθώς και από περιστατικά ανωτέρας βίας.

Στην περίπτωση που η χρονική δέσμευση αυτή δεν τηρηθεί από πλευράς μας θα σας καταβληθεί η προβλεπόμενη αποζημίωση, χωρίς να απαιτηθεί κάποια ενέργεια εκ μέρους σας.<sup>3</sup>

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,  
Ευγενία Μάρρα  
Τομέαρχης Χρηστών Δικτύου  
Περιοχής Φιλοθέης Κηφισιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ  
ΤΟΜΕΑΣ ΧΡΗΣΤΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΦΚ

Συνημμένα: - Ενημερωτικό έντυπο για την πληρωμή  
- Ενημερωτικό φύλλο στοιχείων και δικαιολογητικών  
για τη σύμβαση σύνδεσης

<sup>3</sup> Ευλόγως διατηρείτε το δικαίωμα καταγγελίας ενώπιον της ΡΑΕ (κατά το άρθρο 34 του ν.4001/2011) και άσκησης όλων των νομίμων δικαιωμάτων σας στις περιπτώσεις υπέρβασης των προθεσμιών τόσο για την χορήγηση προσφοράς σύνδεσης όσο και για την ολοκλήρωση της κατασκευής της παροχής.



## Ενημερωτικό έντυπο για την πληρωμή

Το ποσό της συμμετοχής σας στις δαπάνες ηλεκτροδότησης μπορεί να καταβληθεί με έναν από τους ακόλουθους τρόπους:

A. Επιλέγοντας έναν από τους εναλλακτικούς τρόπους που προσφέρουν οι Τράπεζες του ακόλουθου πίνακα:

Κωδικός Τράπεζας Εντολέα	BIC Τράπεζας Εντολέα	Επωνυμία Τράπεζας Εντολέα	Κατάστημα Χρέωση λογαριασμού	Κατάστημα μετρητά	Internet Banking	Phone Banking
011	ETHNGRAA	ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	✓	✓	✓	✓
014	CRBAGRAA	ALPHA BANK			✓	✓
016	ATTIGRAA	ΑΤΤΙΚΑ BANK	✓	✓	✓	
017	PIRBGRAA	ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	✓		✓	✓
026	ERBKGRAA	EUROBANK ERGASIAS			✓	✓
069	STXAGRA1	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ	✓	✓	✓	
071	MIDLGRAA	HSBC BANK			✓	
075	STIOGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ	✓	✓	✓	
087	STPGGRA1	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	✓	✓	✓	
088	STEOGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΒΡΟΥ	✓	✓	✓	
089	STKAGRA1	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	✓	✓	✓	
091	STTKGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	✓	✓	✓	
094	STPIGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΕΡΙΑΣ	✓	✓	✓	
095	STDRGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΡΑΜΑΣ	✓	✓		
099	COESGR21	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΕΡΡΩΝ	✓	✓	✓	

B. Επιλέγοντας έναν από τους εναλλακτικούς τρόπους που επιπλέον προσφέρουν οι Τράπεζες Πειραιώς και Εθνική:

- Εξόφληση με πιστωτικές και χρεωστικές κάρτες, έκδοσης Τράπεζας Πειραιώς, μόνο επιτόπου στα υποκαταστήματα της Τράπεζας.
- Διαδικτυακά μέσω της εφαρμογής SIMPLE PAY της Εθνικής Τράπεζας, με τη χρήση καρτών έκδοσης όλων των Τραπεζών (<https://www.simplepay.gr/ipay/el/ui/payment/payflow/deddie-ae>).

Γ. Η πληρωμή σε εγχώρια τράπεζα που δεν διαθέτει συναλλαγή πληρωμής σε κατάσταση (π.χ. HSBC, Δημόσιοι Οργανισμοί που τηρούν λογαριασμό στη Τράπεζα Ελλάδος), καθώς και σε Τράπεζα του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), γίνεται με **μεταφορά πίστωσης EXΠΕ (SEPA credit transfer)** ως ακολούθως:

- Δικαιούχος:** ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε. (Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε.)
- IBAN Δικαιούχου:** GR62 0110 0400 0000 0404 7390 192
- BIC Τράπεζας Δικαιούχου:** ETHNGRAA
- Αιτιολογία (Unstructured Remittance Information):** Μόνο ο κωδικός πληρωμής με μορφή 20ψήφιου (τέσσερα μηδενικά και στη συνέχεια ο 16ψήφιος κωδικός)  
Σημείωση: Η Αιτιολογία πρέπει να συμπληρώνεται αποκλειστικά με τον ως άνω αναφερόμενο 20ψήφιο κωδικό πληρωμής.

Δεδομένου ότι η ενημέρωση του ΔΕΔΔΗΕ για την καταβολή του εν λόγω ποσού γίνεται μέσω του διατραπεζικού συστήματος πληρωμών ΔΙΑ.Σ δεν απαιτείται η προσκόμιση του παραστατικού πληρωμής (καταθετήριο) από πλευράς σας.



## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ

### ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

1. Γνωστοποίηση από τον καταναλωτή της Διεύθυνσης Επίδοσης Αλληλογραφίας, του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ), της Δ.Ο.Υ. και των αριθμών τηλεφώνων επικοινωνίας.
2. Ταυτότητα του καταναλωτή ή εξουσιοδότηση θεωρημένη από Δημόσια ή Αστυνομική Αρχή ή ΚΕΠ, όταν πρόκειται το συμβόλαιο να υπογραφεί από εκπρόσωπό του.

### ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

#### Α.Ε.

1. Γνωστοποίηση από τον καταναλωτή της Διεύθυνσης Επίδοσης Αλληλογραφίας, της Διεύθυνσης της έδρας της Εταιρείας, του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ), της Δ.Ο.Υ., των αριθμών τηλεφώνων επικοινωνίας και του αριθμού Fax.
2. Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ περί της δημοσίευσης (καταχώρισης) του Καταστατικού, καθώς και τυχόν μεταγενέστερων τροποποιήσεων του.
3. Απόσπασμα Πρακτικών συνεδρίασης του Δ.Σ. για τον καθορισμό του/ων Εκπροσώπου/ων της Εταιρείας.
4. Ταυτότητα ή εξουσιοδότηση του νομίμου εκπροσώπου της Εταιρείας, θεωρημένη από Δημόσια ή Αστυνομική Αρχή ή ΚΕΠ, όταν πρόκειται το συμβόλαιο να υπογραφεί από εκπρόσωπό του.

#### Ε.Π.Ε. & Ι.Κ.Ε.

1. Γνωστοποίηση από τον καταναλωτή της Διεύθυνσης Επίδοσης Αλληλογραφίας, της Διεύθυνσης της έδρας της Εταιρείας, του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ), της Δ.Ο.Υ., των αριθμών τηλεφώνων επικοινωνίας και του αριθμού Fax.
2. Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ περί της δημοσίευσης (καταχώρισης) του Καταστατικού, καθώς και τυχόν μεταγενέστερων τροποποιήσεων του.
3. Απόσπασμα Πρακτικών συνεδρίασης της Συνέλευσης των Εταίρων για τον καθορισμό του/ων Εκπροσώπου/ων της Εταιρείας.
4. Ταυτότητα ή εξουσιοδότηση του νομίμου εκπροσώπου της Εταιρείας, θεωρημένη από Δημόσια ή Αστυνομική Αρχή ή ΚΕΠ, όταν πρόκειται το συμβόλαιο να υπογραφεί από εκπρόσωπό του.

#### Ο.Ε. ή Ε.Ε.

1. Γνωστοποίηση από τον καταναλωτή της Διεύθυνσης Επίδοσης Αλληλογραφίας, της Διεύθυνσης της έδρας της Εταιρείας, του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ), της Δ.Ο.Υ., των αριθμών τηλεφώνων επικοινωνίας και του αριθμού Fax.
2. Αντίγραφο καταστατικού της Εταιρείας, στο οποίο ορίζονται ο/οι εκπρόσωπος/οι αυτής.
3. Ταυτότητα ή εξουσιοδότηση του νομίμου εκπροσώπου της Εταιρείας, θεωρημένη από Δημόσια ή Αστυνομική Αρχή ή ΚΕΠ, όταν πρόκειται το συμβόλαιο να υπογραφεί από εκπρόσωπό του.

### ΙΔΡΥΜΑΤΑ & ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

1. Γνωστοποίηση από τον καταναλωτή της Διεύθυνσης Επίδοσης Αλληλογραφίας, της Διεύθυνσης της έδρας του Ιδρύματος ή Οργανισμού, του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ), της Δ.Ο.Υ., των αριθμών τηλεφώνων επικοινωνίας και του αριθμού Fax.
2. Αντίγραφο Καταστατικού του Ιδρύματος ή του Οργανισμού.
3. Ταυτότητα ή εξουσιοδότηση του νομίμου εκπροσώπου του Ιδρύματος ή του Οργανισμού, θεωρημένη από Δημόσια ή Αστυνομική Αρχή ή ΚΕΠ, όταν πρόκειται το συμβόλαιο να υπογραφεί από εκπρόσωπό του.